

Radziejowice, dn. 11.10.2021 r.

Zamawiający:

Gmina Radziejowice

96-325 Radziejowice, ul. Kubickiego 10

Znak sprawy: ZP.271.4.12.2021.DJ

Do Wszystkich Wykonawców

Wyjaśnienia i zmiana treści SWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr: **ZP.271.4.12.2021.DJ pn.: Udzielenie Gminie Radziejowice długoterminowego kredytu bankowego 1 972 664,00 zł (słownie: jeden milion dziewięćset siedemdziesiąt dwa tysiące sześćset sześćdziesiąt cztery złote 00/100) na finansowanie planowanego deficytu budżetu gminy w 2021 r.**

Ogłoszenie o zamówieniu: nr 2021/BZP 00199474/01 z dnia 2021-10-01

Na podstawie art. 284 ust. 2 oraz art. 286 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Pzp (t.j. Dz.U z 2021 r., poz. 1129) Zamawiający udziela wyjaśnień oraz dokonuje zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 1.

W rozdziale V. Opis Przedmiotu Zamówienia, ustęp 3, punkt 3) dotyczący warunków udzielenia kredytu Zamawiający wskazuje termin spłaty ostatniej raty kredytu na rok 2033 podczas gdy we wszystkich innych miejscach termin spłaty przypada na koniec roku 2034. Prosimy o potwierdzenie, że we wskazanym punkcie doszło do omyłki pisarskiej.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza, że we wskazanym punkcie doszło do omyłki pisarskiej. Termin spłaty kredytu przypada na koniec roku 2034.

Pytanie 2.

W rozdziale V. Opis Przedmiotu Zamówienia, ustęp 3, punkt 22) Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie dot. sposobu naliczania odsetek. Czy właściwie rozumiemy, że:

- * Rata przypadająca na 30 marca - oprocentowanie wyliczone jako suma stawki WIBOR 3M opublikowanej w ostatnim dniu roboczym lutego oraz marży banku przedstawionej w ofercie
- * Rata przypadająca na 30 czerwca - oprocentowanie wyliczone jako suma stawki WIBOR 3M opublikowanej w ostatnim dniu roboczym maja oraz marży banku przedstawionej w ofercie
- * Rata przypadająca na 30 września - oprocentowanie wyliczone jako suma stawki WIBOR 3M opublikowanej w ostatnim dniu roboczym sierpnia oraz marży banku przedstawionej w ofercie
- * Rata przypadająca na 30 grudnia - oprocentowanie wyliczone jako suma stawki WIBOR 3M opublikowanej w ostatnim dniu roboczym listopada oraz marży banku przedstawionej w ofercie

Odpowiedź Zamawiającego:

TAK. Jest to prawidłowy sposób naliczania odsetek.

Pytanie 3.

W rozdziale V. Opis Przedmiotu Zamówienia, ustęp 3, punkt 12) Zamawiający wskazuje, że w przypadku terminu spłaty raty przypadającego na dzień ustawowo wolny od pracy spłata może nastąpić w pierwszym dniu roboczym następującym po tym dniu. Z perspektywy prawnej (Dz.U. 2020 poz. 1920)

dni ustawowo wolne od pracy to 12 enumeratywnie wymienionych świąt oraz wszystkie niedziele. Dodatkowo od 2001 roku w Polsce obowiązuje 40 godzinny tydzień pracy, wobec czego pracodawca musi zapewnić pracownikowi dodatkowy (poza niedzielą) dzień wolny od pracy i najczęściej ten dzień jest ustalony na sobotę, jednak formalnie soboty nie są dniami ustawowo wolnymi od pracy. Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający podtrzymuje w tym punkcie zapisy, i w przypadku terminu spłaty raty przypadającego na soboty nie będące jednocześnie dniami ustawowo wolnymi od pracy spłata nastąpi w tym dniu czy też dokona modyfikacji OPZ:

- definiując dni robocze jako poniedziałek-piątek z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy
- precyzując, że jeśli dzień spłaty raty przypada na dzień nie będący dniem roboczym, spłata może nastąpić w pierwszym następującym po nim dniu roboczym

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje w tym punkcie zapisy, i w przypadku terminu spłaty raty przypadającego na soboty nie będące jednocześnie dniami ustawowo wolnymi od pracy spłata nastąpi w tym dniu.

Pytanie 4.

W rozdziale XVI sposób obliczania ceny, ustęp 6 Zamawiający informuje o wzorze umowy załączonym jako Załącznik 2 do SWZ. Wśród dokumentacji składającej się na Załącznik nr 2 brakuje wspomnianego wzoru umowy. Jednocześnie z zapisu zawartego w Rozdziale V Opis przedmiotu zamówienia ust. 4 pkt 5) wynika, że wzór umowy kredytowej zawierającej postanowienia SWZ przedkłada wykonawca do uzgodnienia z Zamawiającym. Prosimy o wyjaśnienie.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wykreśla ustęp 6 z rozdziału XVI SWZ, został omyłkowo zamieszczony w SWZ. Obowiązującym jest zapis rozdziału V ust. 4 pkt 5): wzór umowy kredytowej zawierającej postanowienia SWZ przedkłada wybrany Wykonawca do uzgodnienia z Zamawiającym.

Pytanie 5.

w nawiązaniu do ogłoszenia nr ZP.271.4.12.2021.DJ zwracamy się z prośbą o udostępnienie sprawozdań Rb-N Gminy Radziejowice na koniec 2020 r. oraz na dzień 30.06.2021 r.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający w załączniku do odpowiedzi publikuje sprawozdanie:

rb-N 31.12.2020

rb-N 30.06.2021

Pytanie 6.

Wobec przedstawionych prośb o wyjaśnienie treści postępowania oraz czasu potrzebnego na udzielenie odpowiedzi zwracamy się z prośbą o przedłużenie terminu składania ofert o 2 dni robocze od dnia udzielenia wyjaśnień.

Odpowiedź Zamawiającego:

W nawiązaniu do powyższych wyjaśnień, Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 15.10.2021r. do godz. 12:00, tym samym:

- 1) Rozdział XIV pkt 1 SWZ: SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT otrzymuje brzmienie: Oferty należy złożyć nie później niż do dnia 15.10.2021 r. do godz. 12:00
- 2) Rozdział XV pkt 1 SWZ: TERMIN OTWARCIA OFERT otrzymuje brzmienie: Otwarcie ofert nastąpi w dniu 15.10.2021 r., o godzinie 12:30

Powyższe skutkuje zmianą ogłoszenia o zamówieniu.